

一周快讯

区食药监局 提升创建食品安全示范城市整体满意度

本报讯 为提升中原区创建食品安全示范城市整体满意度,落实郑州市创建满意度调查工作的任务部署,7月9日,中原区食药监局召开推进创建国家食品安全示范城市满意度提升工作推进会。

会议强调,从7月份开始每月按计划全区至少增做4块创建国家食品安全示范城市大型广告牌,每个街道下半年至少增做两块。重要及人口密集场所(如大型医疗机构、学校、商场、农贸市场等)广告宣传要体现创建国家食品安全示范城市的内容。配合街道并指导督促完善补充宣传栏、横幅、易拉宝、宣传海报等,每个社区、游园都要见到体现创建国家食品安全示范城市的宣传品。 记者 张改华 通讯员 李森芳 刘翠翠

棉纺路街道 积极开展优抚人员认证复核工作

本报讯 近日,棉纺路街道开展重点优抚对象照片采集认证工作。

优抚对象按要求持身份证、退伍证、优抚证到街道便民服务大厅有秩序进行认证。此次接受采集认证的优抚对象包括残疾军人、复员军人、“三属”人员等。为保证优抚人员信息的准确有效,将相关优抚政策真正落实到优抚人员身上,街道社事办高度重视,召集优抚对象予以登记、照相,通过集中统一的认证,核对相关信息,保证每项认证的真实有效。同时,对年老、伤残、行动不便的优抚对象由工作人员进行入户和电话询问进行登记。

截至目前,已完成80余位优抚对象照片采集认证工作。 记者 张改华

五查五看树形象 警灯闪烁大巡防

本报讯 为贯彻落实“五查五看树形象”精神,提升巡防工作见巡密度、管事频度,从7月2日凌晨开始,绿东村街道巡防中队联合陇南社区志愿者、巡防中队派出多辆巡逻车和巡防队员,在辖区展开24小时不间断巡逻行动。联合巡逻行动以重点部位定点巡逻、徒步巡逻、电动车巡逻、巡逻车巡逻相结合,对辖区重点部位、人员密集地区和无主管楼院进行巡逻,进一步提升群众安全感和满意度。 记者 张改华 通讯员 陈根伟

小小志愿者 义务劳动美

本报讯 近日,四棉东社区利用学生放暑假的契机,组织学生开展义务打扫卫生活动。

活动当天,同学们早早地来到四厂大门口集合。在社区工作人员的带领下,孩子们细心地打扫卫生,个个干劲十足。在劳动中,社区工作人员还向大家讲解了《郑州市文明行为促进条例》,要求大家要树立小主人翁意识,不但要自己爱护环境,还要发挥小小宣传员作用,看到乱扔垃圾的现象,及时予以制止,带动身边的人共同保护环境。

通过组织此次义务劳动活动,学生逐步走进社区、了解社区、融入社区,进一步提升了学生们“我的社区我的家”的服务意识。 记者 张改华 通讯员 孙鲁丹



争做文明市民 共享文明中原

公交一公司二车队学习《郑州市文明行为促进条例》

本报讯 为引导促进公交职工文明行为,提升个人道德素质和社会文明水平,公交一公司二车队根据公司安排,于近日认真组织开展学习《郑州市文明行为促进条例》白皮书,努力在干部职工中推动社会文明进步的行为,维护公序良俗,引领社会风尚,以文明行为促进各项工作,为推进社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设在公交行业中落地生根而不懈努力。 记者 张改华 通讯员 陈欣

记者 张改华 通讯员 陈欣

中原西路街道 全面推动街道垃圾分类工作

本报讯 近日,中原西路街道开展以“垃圾分类、家园更美”为主题的系列宣传活动。

活动现场,工作人员摆放活动展板和悬挂宣传条幅,向社区居民普及垃圾分类知识,就如何进行垃圾分类及怎么分类,分类后如何处理等相关问题,向社区居民做了详细的讲解。通过发放“至辖区居民的一封信”引导居民参与垃圾分类的小游戏,以居民群众喜闻乐见的形式,促使居民垃圾分类意识的提升。

中原西路街道通过开展垃圾分类系列宣传活动,共同提高资源回收意识,全面推动街道垃圾分类工作。 记者 张改华 通讯员 李彤



从我做起

内外兼修 让中原越来越美

西流湖街道联合地铁站 开展志愿服务活动



本报讯 7月11日,由西流湖街道联合轨道交通1号线西流湖站党支部,组织20余名党员、团员志愿者,并协调城管、执法、团工委等部门共同参与,在西流湖地铁站齐声喊出口号,倡导安全文明出行,引导乘客有序排队乘车,并对地铁站周边车辆乱停放、摆摊设点进行集中治理。

活动现场,志愿者手举“争做文明地铁乘客,志愿者在行动”文明牌,引导乘客

有序排队乘车。并向广大市民提出6条倡议:宁等三分钟,不抢一秒钟;刷卡早准备,不堵闸机口;左行加右立,急行有通道;宠物很可爱,但别带上车;尊老又爱幼,人间充满爱;管好你的嘴,车厢才整洁。他们还将倡议内容制成便于携带的可爱小卡片,赠送给来往市民。

西流湖地铁站站长毕雯君介绍说,过去,站点管理人员和志愿者劝导乘客文明乘车,有时会引起被劝导者的反感;过去,在乘车高峰时期,工作人员提高嗓门喊,没准还要拼体力顶住不守秩序的人。现在只需一个人站在车门前,稍微提醒乘客就能维持好排队秩序。

据了解,从7月开始至年底,西流湖街道将联合西流湖地铁站开展“文明礼让在身边”主题志愿服务活动,对地铁站周边环境进行重点治理。与此同时,地铁站还将通过加大广播频次、实时监控站内情况、增强巡视力度等措施,营造文明、和谐的出行环境,打造城市文明窗口形象。 记者 张改华 通讯员 魏少杰 文/图

航海西路街道 宣传垃圾分类的意义和方法

本报讯 随着城市不断的优化、人口不断增长,造成了城市垃圾堆放量的大幅增加,如何减缓垃圾堆放填埋占地使用率是重要课题。垃圾分类,有效回收和再利用垃圾是保护环境、减少垃圾的最佳途径。为推广和深化居民积极开展垃圾分类,近日,航海西路街道在辖区内全面开展垃圾分类宣传活动,通过设置公益广告、悬挂条幅、游走字幕等宣传方式,宣传垃圾分类的重要意义和分类方法,提高居民对生活垃圾分类的知晓率和参与率,引导市民从日常小事做起,积极践行绿色生活和绿色消费,共同改善我们赖以生存的环境,共同建设和谐宜居的生态环境,让垃圾分类从口号变为习惯。提醒居民积极参与垃圾分类工作,共同建设优美、整洁的城市。 记者 张改华 文/图



居的生态环境,让垃圾分类从口号变为习惯。提醒居民积极参与垃圾分类工作,共同建设优美、整洁的城市。 记者 张改华 文/图

绿东村街道 开展垃圾分类进社区宣传活动

近日,绿东村街道开展垃圾分类宣传进社区活动。

7月10日,街道组织社区人员召开动员会,就小区垃圾分类宣传工作开展了会议讨论及部署。会后,社区人员通过横幅、致居民的一封信、垃圾分类宣传栏、张贴垃圾分类标志、LED电子屏循环滚动、分发

宣传资料等方式进行宣传。生活垃圾分类试点昆仑社区开展了积分换购活动,通过微信或者支付宝申请个人积分账号,不同的积分,可以换取不同的生活用品。

通过此次宣传活动,提高了居民自觉爱护环境卫生的意识,有助于居民养成垃圾分类的好习惯。 记者 张改华

区教体局举办校级领导干部暑期综合素养提升研修班

本报讯 7月4日至7日,中原区教体局举行2018年校级领导干部暑期综合素养提升研修班活动。

在培训中,学员们聆听了6场精彩的讲座与报告。《培育学校教育新样态——校长们的诗和远方》专题报告,阐述了全面提升教育水平的改革目标、顶层设计、行动路径等。《不忘初心 继往开来》讲座为参训学员们讲述了多个长征

故事,真实的史料展现在面前,深深地触动了参会学员的内心,不少听众潸然泪下。

在认真聆听专家讲座报告的同时,全体校园长还展开了你问我答活动。围绕“如何科学有效地处理校(园)内出现的冲突、纠纷、安全事故、突发舆情等情况”“如何采用有效措施和手段减少教师工作懈怠现象”等问题,校园长们踊跃发言,分享了各自的管理经验和做法。

培训最后,区教体局对2018年上半年教育工作进行了全面总结,对下半年重点工作进行了谋划,并对中原区教育系统干部队伍提出明确要求:要科学选拔任用干部,要加强干部培养力度,要增强廉洁自律意识,要切实提高履职能力,要始终坚持统筹兼顾。 记者 张改华